

ZDRAVSTVENI DOM Slovenska Bistrica Poročilo o stanju povezanim s COVID-19

Spoštovani!

Zaposleni v zdravstvenem domu Slovenska Bistrica skrbimo za zdravje prebivalcev na območju občin Slovenska Bistrica, Oplotnica, Poljčane in Makole. Splošno znano dejstvo, ki ga lahko vsakodnevno spremljamo, je vztrajanje vpliva virusa na naše zdravje in življenje. Pri tem bi želela izpostaviti, da je stanje na območju naših občin še posebej kritično. Naj v podkrepitev navedem nekaj dejstev.

Vstopno točko za jemanje brisov smo v našem ZD vzpostavili 21.9.2020 (pred tem smo paciente na brise pošiljali v Maribor) in že takrat je bilo 8% brisov pozitivnih (državno povprečje v tistem času je bilo 3,5%-5% pozitivnih brisov). Do sredine oktobra 2020 smo bili z deležem pozitivnih brisov vse dni (razen enega) visoko nad državnim povprečjem, večino dni je povprečje pozitivnih brisov 2x višje kot je državno povprečje.

Zadnji mesec je število pozitivnih brisov med vsemi odvzetimi brisi, ki jih v ZD Slov. Bistrica na dan opravimo povprečno 100, ves čas večje kot 50 %. Tako je bilo 17.11.2020 pozitivnih 68,5% brisov pacientov testiranih na naši vstopni točki (74 pozitivnih od 108 testiranih).

Opozorila bi, da se število brisov kljub vsem ukrepom ne zmanjšuje, ampak celo povečuje in tudi delež pozitivnih brisov na našem območju ne pada.

Na resnost položaja kaže tudi število nujnih intervencij, ki jih morajo izvesti ekipe reševalne službe. Tako je bilo v torek 17.11.2020 med 7 in 15 uro opravljenih 11 intervencij (5 s strani ZD Slovenska Bistrica, 4 s strani ZD Maribor, 2 ZD Ptuj in 1 ZD Slovenske Konjice). Večina nujnih intervencij je bila povezana s poslabšanjem stanja zaradi bolezni COVID19. Nujne intervencije so se v primerjavi z enakim obdobjem lanskega leta v naši reševalni službi in službi nujne medicinske pomoči povečale za 65%. Slednje nakazuje, da so zapleti pri razvoju bolezni resni, ter da je hitra odzivnost naših ekip ključna za ustrezno obravnavo nas, naših bližnjih, staršev in prijateljev.

Težko sodim o vzrokih za stanje na področju naših občin. Številke pa dokazujejo, da nekaj ne počnemo prav. Vse predstavnike občin vljudno prosimo za pomoč pri ozaveščanju prebivalcev in delodajalcev. Da morajo bolni prebivalci ostati doma (v primeru COVID-19 so v karanteni tudi njihovi svojci) in še posebej pri tem, da je nujno potrebno ostati doma tudi v primeru, ko opažate znake bolezni (glavobol, bolečine v grlu, prebavne težave, izcedek iz nosu in bolečine v mišicah), četudi telesna temperatura ni povišana.

Izrednega pomena je pravilno nošenje zaščitnih mask in razkuževanje rok. Zadrževanje v zaprtih prostorih in tudi zunaj, naj bo omejena le na najnujnejše opravke. Za nekaj časa se odpovejmo druženju izven kroga družinskih članov. Le tako bomo s skupnimi močmi pripomogli k zmanjšanju števila obolelih.

Naj ob tem izkoristim priložnost, da v imenu celotne ekipe ZD Slovenska Bistrica pozovem občane k odgovornemu ravnanju. Nihče od nas si ne želi, verjamem pa, da je to tudi interes vseh občanov, da nihče zaradi preobremenjenosti reševalnih ekip ne bi bil deležen ustrezne zdravstvene obravnave.

V ZD Slovenska Bistrica bomo po naročilu osebnega izbranega zdravnika vsem z veseljem odvzeli bris in paciente o izvidu obvestili v najkrajšem možnem času.

Preizkušnji, ki smo ji priča, smo lahko kos samo z združenimi močmi.

Direktorica ZD Slovenska Bistrica:
Mag. Urška Sedmak, univ. dipl. ekon.

